

惠东县住房和城乡建设局

惠东县建设工地疫情防控工作专班致全县 工程建设从业人员的倡议书

光阴荏苒，岁月如梭，我们即将迎来 2022 年新春佳节。自新冠肺炎疫情发生以来，全县建设从业者守望相助、共克时艰，筑牢疫情防控防线，为我市疫情防控和经济发展作出重要贡献。当前，全球疫情蔓延态势持续加剧，国内多地出现多点、零星、散发病例，个别地区突发聚集性疫情，疫情防控形势依然严峻复杂。随着春节临近，工程建设领域将迎来人流、物流的高峰，疫情防控工作面临重大考验。为了确保您和亲人朋友身体健康、平安过节，我们向您发出以下倡议：

一、减少流动、留惠过年

疫情面前，我们既是命运共同体，也是责任共同体。在您的支持和配合下，我县建设工地疫情防控取得了来之不易的工作成果。在此，我们倡议您和您的家人春节期间，尽量非必要不出行，非必要不离惠，主动留惠过年，如您必须出行，应提前了解出行地疫情形势和防控政策，合理安排行程，不前往疫情中高风险地区，并做好个人健康防护。同时，我们建议您取消不必要的聚餐、聚会，尽量避开客流高峰，减少等候时间，避免人群拥挤，尽量降低疫情传播风险。

二、主动参与，科学防控

平安健康是家人的最大期盼，请您坚持做好个人防护，尽早

接种加强针，配合做好防疫措施。坚持“防疫三件套”（佩戴口罩、保持社交距离和注意个人卫生），牢记“防护五还要”（口罩还要戴、社交距离还要留、咳嗽喷嚏还要遮、双手还要经常洗、窗户还要尽量开）。若有发烧、咳嗽等身体不适，请及时就近就医。要多听多看多关注来自官方渠道的资讯信息，做到不信谣、不传谣、不造谣，同时不麻痹、不轻视、不侥幸。

三、加强管理，做好保障

工程建设参建企业要自觉履行主体责任，结合工作需要和职工意愿统筹安排错峰休假、错峰出行；倡导本单位负责人、管理人员带头留惠过年，发挥榜样示范作用，积极推动企业出台更多鼓励职工留惠、留企过年的好办法好做法，让职工闲暇时丰富学习、娱乐生活、增进友谊，更好地融入城市生活；各单位要加强人文关怀，深入一线慰问工作人员和留惠过年人员，做好防疫和生活物资储备，让大家开心、舒心、暖心欢度春节。祝全县从事工程建设工作的朋友们新年快乐！身体健康、阖家幸福、万事如意！

惠东县建设工地疫情防控工作专班办公室

（惠东县住房和城乡建设局代章）

2022年1月10日